

робіт у таборах. Був звільнений у 1949 р., але на Батьківщину повернутися йому не дозволили. Працював на спецпоселенні у Казахстані лікарем-судмедекспертом.

13 квітня 1956 р. у Арсена Річинського стався крововилив і він помер. Похований на кладовищі станції Джусали Кизил-Ординської області.

Матеріал підготував О. Саган

БІБЛІЯ НА ТЕРЕНАХ УКРАЇНИ

5-7 червня 1998 року у м. Острозі Рівненської області на базі Острозької Академії відбулася IV щорічна Міжнародна науково-практична конференція «Виховання молодого покоління на принципах християнської моралі в процесі духовного відродження України». В цьому році вона була присвячена темі «Біблія на теренах України». В її роботі взяли участь близько двохсот філософів, психологів та педагогів з багатьох міст України, а також філософи й педагоги з Білорусі, Канади, Польщі, Росії, США, Туреччини та Швеції. На конференції виступили теологи та священники усіх християнських конфесій України.

Учасники конференції вважають, що вивчення Біблії, визнання її як унікального джерела, що вміщує непроминальні цінності, пізнавальний досвід та моральні цінності, має стати основою виховання підростаючого покоління. Важливо не просто знати Святе Письмо, але й жити за Його принципами.

Упродовж чотирьох останніх років в Острозькій Академії організовуються Міжнародні науково-практичні конференції, які стали однією з небагатьох в Україні форм систематизації вітчизняного та зарубіжного досвіду виховання студентської та учнівської молоді на принципах християнської моралі. Ця робота проводиться у повній відповідності до розв'язання питань державотворення, збереження і примноження національних традицій, вирішення завдань загальноосвітнього і культурного рівня, виховання усього українства в душі високих моральних принципів. Однак низка пропозицій трьох попередніх конференцій, спрямованих на вдосконалення виховання молоді на принципах християнської моралі, не викликала належного резонансу: проблемним залишається статус християнської етики в освітніх закладах, місце і роль моралі в сучасному вихованні молоді.

Конференція рекомендувала створити на базі Острозької Академії науково-методичну групу з таким колом завдань: сприяння справі екзегетики

Біблії, філософським, особливо етичним та науково-теоретичним розробкам із різних галузей знань, які б дозволили зблизити й гармонізувати спільні зусилля богослов'я, філософії та наукового пізнання задля досягнення конкретних результатів християнського виховання, суттєвого розвитку української християнської культури і на її основі міжнаціональних, міжрелігійних, міжконфесійних і, зрештою, загальнолюдських відносин; організація вивчення Святого Письма, узагальнення досвіду Його вивчення та впровадження у навчально-виховний процес; формування, підходів до розробки концепції виховання молоді на принципах християнської моралі; сприяння публікації найбільш ґрунтовних наукових і методичних матеріалів, присвячених проблемам універсального значення Біблії; активізація зусиль на допомогу організаційним заходам з перекладу Біблії на сучасну українську мову; налагодження співпраці зі священнослужителями, теологами, філософами, знавцями священних текстів у справі духовного відродження України; підготовка методичних рекомендацій із вивчення Біблії в навчальних закладах.

Рекомендовано обрати координатором та керівником групи професора Острозької Академії Василя Жуковського.

Конференція також рекомендувала у журналі «Нова педагогічна думка» започаткувати рубрику з проблем релігієзнавства та вивчення Біблії; клопотати перед відповідними державними органами про створення в Україні міжконфесійного християнського теле- та радіоканалу; просити Міністерство освіти ввести в навчальних закладах III-IV рівнів акредитації додаткову спеціальність «Викладач релігієзнавства», «Викладач етики», а на окремих факультетах (філософських, психологічних тощо) викладання експериментального курсу «Християнська етика».

До V Міжнародної конференції в Острозі (травень 1999 р.) передбачається проведення дитячого літературного конкурсу «Христос у моєму серці» з наступним виданням збірника; тематичних виставок; присвячених 2000-літтю Різдва Христового; організація в освітніх закладах науково-практичних конференцій «Християнство в контексті історії та культури України», «Виховання молодого покоління на принципах християнської моралі».

Учасники конференції

Матеріал підготував В.Жуковський

* Примітка: редакція Бюлетня, обстоюючи принцип світкості освіти й виховання, не все з рекомендацій конференції підтримує.